

Link do produktu: <https://megamarketonline.pl/kabina-lakiernicza-modelarska-przenosna-55cm-do-aerografu-malowania-odciag-p-15015.html>



Kabina lakiernicza Modelarska Przenośna 55cm do Aerografu Malowania Odciąg

Cena brutto	485,00 zł
Cena netto	394,31 zł
Stan magazynowy	74 szt.
Numer katalogowy	430603395
Kod producenta	HS-E550LK
Kod EAN	5902553738162

Opis produktu

Kabina Malarska Lakiernicza, Przenośna Komora z oświetleniem i wentylatorem HS-E550LK

Komora Lakiernicza wraz z rurą do odciągu, platformą obrotową, wentylatorem oraz oświetleniem. Profesjonalnie wykonana kabina malarska przeznaczona do malowania elementów mini pistoletami lakierniczymi lub aerografami.

Posiada obrotową platformę o średnicy 19cm pozwalającą na wygodnie malowanie przedmiotów bez brudzenia rąk. Kabina zasilana jest z zasilacza o napięciu 12V.

- Kabina wyposażona jest w lampy Ledowe Typu COB - Aż 3 listwy idealnie oświetlają malowany przedmiot , takie udogodnienie znacznie wpływa na komfort i precyzję pracy.
- Podwójny Mocny wentylator - wbudowany w tył kabiny pozwala na odprowadzenie mgły na zewnątrz.

Dane techniczne:

- Zasilanie: zasilacz wejście 230V wyjście 12V
- Oświetlenie Led 12W (2340LM)
- Przepływ powietrza: 9 m3/min
- Poziom hałas: 53 db



-
- Wymiary 55x47x36 cm
 - Długość odciągu: 140cm
 - Waga: 3,8 Kg
 - Długość przewodu zasilającego 90cm+140cm

Painting booth. Portable paint booth with lighting and fan HS-E550LK

Complete set with extraction hose, swivel stand, fan and lighting.

Professionally made painting booth designed for painting elements with mini spray guns or airbrushes.

It has a rotating platform with a diameter of 19 cm, allowing for convenient painting of objects. The cabin is powered by a 12V power supply.

The spray booth is equipped with COB type LED lamps - 3 LED strips perfectly illuminate the painted object.

Double Powerful fan - built into the back of the cabin, allows the mist to be discharged outside.

Technical data:

- Power supply: power adapter 230V input (UE), 12V output,
- Led lighting 12W (2340LM),
- air flow: 9 m³/min,
- Noise level: 53dB,
- Dimensions 55x47x36 cm,
- Fan hose length: 140cm
- Weight: 3.8 Kg,

Cabine de peinture portable avec éclairage et ventilateur HS-E550LK

Ensemble complet avec tuyau d'extraction, support pivotant, ventilateur et éclairage.

Cabine de peinture de fabrication professionnelle conçue pour peindre des éléments avec des mini-pistolets ou des aéroglyphes.

Il dispose d'une plate-forme rotative d'un diamètre de 19 cm, permettant de peindre facilement des objets. La cabine est alimentée par une alimentation 12V.

La cabine de peinture est équipée de lampes LED de type COB - 3 bandes LED éclairent parfaitement l'objet peint.



Double ventilateur puissant - intégré à l'arrière de la cabine, permet à la brume d'être évacuée à l'extérieur.

Données techniques:

- Alimentation: adaptateur secteur entrée 230V, sortie 12V,
- Eclairage led 12W (2340LM),
- débit d'air: 9 m3/min,
- Niveau sonore: 53dB,
- Dimension: 55x47x36cm,
- Longueur du tuyau du ventilateur: 140 cm,
- Poids: 3,8 kg,

Kabina Malarska Lakiernicza, Przenośna Komora z oświetleniem i wentylatorem HS-E550LK

Komora Lakiernicza wraz z rurą do odciągu, platformą obrotową, wentylatorem oraz oświetleniem. Profesjonalnie wykonana kabina malarska przeznaczona do malowania elementów mini pistoletami lakierniczymi lub aerografami.

Posiada obrotową platformę o średnicy 19cm pozwalającą na wygodnie malowanie przedmiotów bez brudzenia rąk. Kabina zasilana jest z zasilacza o napięciu 12V.

- Kabina wyposażona jest w lampy Ledowe Typu COB - Aż 3 listwy idealnie oświetlają malowany przedmiot , takie udogodnienie znacznie wpływa na komfort i precyzję pracy.
- Podwójny Mocny wentylator - wbudowany w tył kabiny pozwala na odprowadzenie mgły na zewnątrz.

Dane techniczne:

- Zasilanie: zasilacz wejście 230V wyjście 12V
- Oświetlenie Led 12W (2340LM)
- Przepływ powietrza: 9 m3/min
- Poziom hałasu: 53 db
- Wymiary 55x47x36 cm
- Długość odciągu: 140cm
- Waga: 3,8 Kg
- Długość przewodu zasilającego 90cm+140cm

